BREYVOULERVEFRICEAT IEREFEIXDIICLLHZEFTRIGHIFEIENT AR

2022405 H
2 I
et % . wey [24=e
B S - = 2 i =
ol |2 ekl | om | Y]] m
H i ¥ e W H}%& o {E r K iy
fFiBE | o iy i PN i W, y % I
Fi - JE K o 3 Vi3 Vi3 3
A 5 Y. e i B B h
> E X > X
— — H & s B 8 E| B FE] B E0E] B EE] B M| B ] B A
AL — ton C C ppm ppm mg/Nm3 ppm ppm
(e — — 800LL I | 20004 F | 100LLF | 2084 F | 208 F | 25LLF [ 56LLF
1 i H Al o =1k =1k =1k =1k =1k =1k =1k
2 i =AIN 0| =1k 1= 1 =1k = 11 =1k = 11 =11
3 1k | AEIE 0| f=Ik =1k =1k =1k =1k =1k =1k
4 Pk EIE 0 =1k 1= 11 =1k = 11 =1k = 11 =1k
5 1 N | AEIE 0 =1k =1k =1k =1k =1k =1k =1k
6 : 4| 1=k o =1k =1k =1k =1k =1k = 1k =1k
70| =ik 0| %1k =1k =1k =1k =1k =1k =11
8 : H =[] 0| =ik =1k =1k =1k =1k =1k =1k
9 : H =AIR 0 %1k 1= 11 =1k =1k =1k =11 =1k
10§ k| Ak 0| f=1k =k {211 =1k =1k =1k =11
11§ 7k | 42k o =1k =1k =1k =1k =1k =1k =1k
12 1 K| Ik 0| %1k =1k =1k =1k =1k =1k =1k
131 4 | {=1k 0| f=Ik =1k =1k =1k =1k =1k =1k
14 + | =ik 0 =1k 1= 11 =1k = 11 =1k = 11 =1k
15 i H = If- 0| f=1k =k {1k =1k =1k =1k {11
16 i H =4I o %1k =1k =1k =1k =1k =1k =1k
17 1 k| =1k 0| %1k =1k =1k =1k =1k =1k =11
18 © K | 181k 0| =ik =1k =1k =1k =1k =1k =1k
19 1 K| A4ZIkE o %1k 1= 11 =1k =11 =1k =11 =1k
20 | & | =1k 0| %1k =k {11 =1k =11 =1k = 11
21 i | {21k 0 %1k =1k =1k =11 =1k =11 =1k
22 1 H =AIN 0| %1k =1k =11 =1k =11 =1k =11
23 ¢ H =[] 0| f=Ik =1k =1k =1k =1k =1k =1k
24 1 k| fZIR 0 %1k 1= 11 =1k = 11 =1k =1k =1k
25 ¢ K | {1k 0| f=1k =k =1k =1k =1k =1k {11
26 K | =1k o %1k =1k =1k =1k =1k =1k =1k
27 & | fF1k 0| %=1k =1k =1k =1k =1k =1k =11
28 1 + | f=1Ik 0| f=Ik =1k =1k =1k =1k =1k =1k
29 i H =AIR o %1k 1= 11 =1k =11 =1k =11 =1k
30 ¢ H =[] 0| 121k =k {11 =1k {211 =1k {11
31 k| =1k o %1k 1= 1k =1k =1k =1k =1k =1k
®_ K — 0 0 0 0 0 0 0 0
AN — 0 0 0 0 0 0 0 0
A= — 0 0 0 0 0 0 0 0
& 3 — of -— — — — — — —

i B Ko OV A7 A LR (ZHERE L 7213V C A& BRE LI H

& P A D — AR R K ONTVE D ER R AT

S TR UKoy REE, SMBD) & [ETRIREHR

[
R

RIEPERE 1 2 % OWEE
N GREE. —BMLRFBIEE., EREAR) 200D

3 T I
N> % . ey rac
Bé B @ % iz i =
Il . 1 R
X e A I i R 5 A fe e
H & i ¥7)| 5 A H}ﬁ& " e C 7K it
B %, o e A X y #
B TF H % % NGz Jh %
ft BE = H e I = b3 e
K el | o | E O] OE | g
X }—Qﬂ—: > X >
I
— — H A EHE| B FEME| B EIE| H ] B EME B FEE| B EE] B EAME
AL — ton C C ppm ppm mg/Nm3 ppm ppm
EHE — — 800LL I [ 20004 F | 100LAF | 20LAF | 2084 F | 25LLF | 5604 F
1 i A | ARy 207 924 196 4 9 0 22 44
2 A | "Ry 201 919 197 4 8 0 29 44
3 k| R 195 923 196 4 8 0 22 44
4 i K | ARy 200 916 196 4 8 0 29 43
5 1 OK | ARy 192 924 196 4 10 0 29 43
6 4 | ARy 198 922 196 5 10 0 22 44
7 i+ | AW 198 919 196 4 11 0 29 43
8 : H | n[AY) 198 918 196 5 10 0 292 43
9 ¢ H | A[RY 198 917 196 6 11 0 29 44
10 : k| AIRM 205 916 197 6 11 0 22 45
11§ 7K | ARy 201 919 196 5 10 0 22 44
12 i K | AR 202 923 197 5 11 0 29 44
13 1 & | AR 206 917 197 6 10 0 22 44
14 i + | A[RY 204 929 196 4 9 0 29 44
15 ¢ H | RIRYY) 200 916 196 4 9 0 22 45
16 i H | a[R%) 198 907 196 6 9 0 22 43
17 K | AR 208 917 196 10 11 0 29 43
18 i /K | AIA® 209 915 195 11 11 0 21 43
19 | K | A[RY) 197 904 196 8 10 0 29 43
20 i 4 | AR 205 910 196 9 9 0 22 42
21 i + | AR 202 911 197 9 10 0 22 43
22 ¢ H | IR 198 919 196 10 10 0 29 43
23 ¢ H | "Ry 198 916 197 12 10 0 22 42
24 i k| AR 202 921 196 6 11 0 21 43
25 i K | AR 203 917 196 8 11 0 21 43
26 | K | AR 202 919 196 7 10 0 21 44
27 ¢ 4 | mIRY) 208 921 196 7 10 0 29 44
28 ¢ | A[AY) 202 921 196 7 10 0 22 43
29 | H | IR 206 918 196 7 10 0 21 43
30 i A | AW 198 918 196 8 10 0 21 43
31 ¢ ok | AR 204 919 196 6 11 0 21 44
& K — 209 929 197 12 11 0 22 45
% /b — 192 904 195 4 8 0 21 42
Y — 202 918 196 6 10 0 22 43
& i — 6248 — — — — — — —

i KR o OV AT A AL BRBLAR (S HERE L7213V C A2 BRE LTI A H

FLEKIZ DOV TIL,

HY LW RIELTEY EHA,




BREYVOULERVEFRICEAT IEREFEIXDIICLLHZEFTRIGHIFEIENT AR

2022404 H
2 I
N % . v Zo
B S - = 2 i =
ol |2 ekl | om | Y]] m
SR ) e N H}%& o {E r K iy
A | o oy i PN i W, Y 5% I
fill - i3 o b T ; ¥ V=3 ;
A }#.{ml e i B B h
Xg o X >
— — H & sHE| H E50E] H 20| B 2| B ] B FME] B E0E] B -5 4E
HAL - ton C C ppm ppm_ | mg/Nm’ | ppm ppm
PRI — — 800L4_F [ 20004 F [ 100LLF | 20LLF | 20LLF | 25LLF [ 56LL T
1 4| =1k 0| 1=k =1k 51k =1k %1k =1k {51k
2 i+ | =1k 0| f&1k {2 1k = 1k {2 1k = 1k {2 1k =1k
3 i H = [ 0| &1k =1k 51k =1k %11 =1k [
4 i A = 1] 0| f&1k {2 1k = 1k {2 1k =1k {2 1k {1k
5 ik gk 0| f=1k =1k 1= 1k =1k 1% 1k = 1k 1= 1k
6 : K| fEIE 0| 1=k =1k %1k 1= 1k =1k 1= 11 %1k
TR | AEIR 0| f&1k =1k =1k =1k = 1k =1k =1k
8 i & | (=1 0| =ik =1k 711 =1k %1k =1k [
9 : + | =1k 0| 1=k {21k =1k {2 11 =1k {2 1 {1
10 i H Al 0 =1k =1k = 1k =1k = 1k =1k = 1k
11: A = [ 0| 1=k =1k 51k =1k %1k =1k {51k
12§ k| eIk 0| f=1k =1k = 1k =1k = 1k =1k =1k
13 8 K | Ak 0| =1k =1k 71k =1k 71k =1k [
14 ¢ K | 451k 0| f&1k {2 1k = 1k {2 1k =1k {2 1k {1k
15§ 4 | =ik 0 %=1k =1k = 1k =1k = 1k =1k = 1k
16 | =ik 0| 1=k =1k 51k 15 11 %1k 1= 11 %1k
17 i H = 1] 0| f&1k =1k =1k =1k = 1k =1k =1k
18 i H = I 0 =1k =1k 711 =1k %1k =1k %11
19 i k| Ik 0| 1=k {21k = 1k {2 1 =1k {2 1 {1
20 : K | =k 0| f=1k =1k = 1 =1k = 11 =1k =1k
21 i A | =1k 0| 1=k (=31 =1k {5 11 =1k {2 1 %1k
22 ¢ 4| {21k 0| f&1k =1k = 1 =1k = 1k =1k = 1
23 . | {Z1k 0| =1k =1k 71k =1k 71k =1k [
24 i H = 1] 0| f=1k {2 1k =1k {2 1k =1k {2 1k =1k
25 © f = [ 0 =1k 21k = 1k =1k = 1k =1k = 1k
26 : k| f=1E 0| 1=k =1k 51k 15 11 %1k 1= 11 %1k
27 K | =1k 0| f&1k =1k =1k =1k = 1k =1k =1k
28 | K| =1k 0 451k =1k 511 =1k %11 =1k =1k
29 4| =1k 0| 1=k {21k = 1k {2 1 =1k {2 1 {1
30 ¢ | {21k 0 %=1k =1k = 1k =1k = 1k =1k =1k
®_ K — 0 0 0 0 0 0 0 0
& /Db — 0 0 0 0 0 0 0 0
By — 0 0 0 0 0 0 0 0
& & — of — — — — — — —

i B Ko OV A7 A LR (ZHERE L 7213V C A& BRE LI H

& P A D — AR R K ONTVE D ER R AT

S TR UKoy REE, SMBD) & [ETRIREHR

[
R

RIEPERE 1 2 % OWEE
N GREE. —BMLRFBIEE., EREAR) 200D

3 T I
AR e
Bé B Bt iz i i
4 Gl sy s 4 A it ﬁg
- Bt 17 1t [i3 . i3
JEA o Al = Hjjk X 1t Y 5 1k
= o M # W7 e N ¥7)|
il Fx— I H ?ﬂia ?@ /% = ?ﬂia
K el | o | E O] OE | g
X }—Qﬂ—: > X >
I
— — H A EHE| B FEME| B EIE| H ] B EME B FEE| B EE] B EAME
HAL — ton C C ppm ppm | mg/Nm® | ppm ppm
EHE — — 800LL I [ 20004 F | 100LAF | 20LAF | 2084 F | 25LLF | 5604 F
1 4 | AR 182 926 197 3 6 0 18 43
2 i+ | "Ry 190 915 197 5 6 0 18 44
3 i H | AR 191 921 196 4 7 0 18 44
4 i H | ARY 189 913 196 6 6 0 17 44
5 ik | AR 188 919 196 5 6 0 18 44
6 i K | AR 188 916 197 4 6 0 17 45
T K| AR 187 917 196 4 6 0 18 45
8 i & | AR 120 | - B IR | AP T | - B o [ Bl | S P | A B IR APl
9 i + | {&ik 0| =1k 12 1 =1k 2 1k =1k 21k 1= 1k
10 H 15 11 o =ik 2 1k = 1k = [ 21k 2 1k 12 1k
11 H 2 1k 0| 151k 2 1 1= 1k 2 1 =1k =k 1= 1k
12 8 k| =1k o =ik 15 11 = 1k = [ 21k 2 1k 12 1k
13 ¢ K[ {51k 0| =1k 1= 11 =1k = 1k =1k =k =1k
14 : A | {51k 0| =1k 12 1 = 1k 2 1k =1k 21k 12 1k
15 i 4 | AR 97 | A BRI | - B | S BRI [ Bl | - Pl o [ B I | S P
16 i & | ARy 185 919 195 4 9 0 17 44
17 : H | A[RY 187 917 196 4 8 0 17 45
18 : H | A" 186 916 195 4 8 0 17 43
19 i k| AR 187 915 195 4 7 0 17 45
20 i JK | AR 189 919 195 4 8 0 17 45
21 ¢ K | AR 187 917 196 3 8 0 17 44
22 1 4 | AR 199 915 196 6 9 0 16 45
23 1 1 | AR 200 914 196 6 10 0 16 44
24 i H | "R 208 918 195 7 10 0 15 44
25 i H | AR 203 916 196 7 9 0 16 44
26 ok | AR 209 921 196 5 11 0 19 43
27 ¢ K | m[ERY) 204 923 196 5 11 0 29 44
28 | K | AWM 209 924 196 5 9 0 29 44
29 i 4 | B[R 207 920 196 4 10 0 29 44
30 i | AW 206 920 196 4 9 0 22 43
& K — 209 926 197 7 11 0 22 45
% /b — 0 913 195 3 6 0 15 43
Y — 150 918 196 5 8 0 18 44
& it — 4498 — — — — — — —

i KR o OV AT A AL BRBLAR (S HERE L7213V C A2 BRE LTI A H

FLEKIZ DOV TIL,

HY LW RIELTEY EHA,




